

## TERMO DE ADESÃO - PLATAFORMA CARON MAIS https://caronmais.com.br/ Valores Ago/2024 a Jul/2025 - PACOTES PARTO

PLATAFORMA CARON MAIS - Significa a prestação de serviços oferecida pela CARON MAIS INTERMEDIAÇÃO E AGENCIAMENTO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 01.812.830/0001-86, com sede e foro na cidade de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, à rua Antônio Bero, N.º 146, CEP 83.340-000, doravante denominada "CARON MAIS" e contratada para o USUÁRIO FINAL, que permite acesso organizado aos CREDENCIADOS e a obtenção de benefícios e/ou preços diferenciados na aquisição de bens, produtos ou serviços oferecidos pelos CREDENCIADOS e/ou parceiros comerciais da CARON MAIS devidamente identificados, composto por vários participantes, com as quais a CARON MAIS possui contrato ou convênio. O CARON MAIS não é um seguro, ou plano de saúde, porque não garante o acesso ilimitado, nem todos os serviços garantidos pelos planos de saúde. Com o seu saldo no cartão poderá realizar os procedimentos que contratou nos credenciados, mas, quando precisar de um serviço médico se o valor do seu saldo não for suficiente para permitir o atendimento caberá a você realizar recarga, ou assumir este custo de forma integral perante os CREDENCIADOS. Quem usa este serviço não está resguardado pelas regras dos planos de saúde, uma vez que o tipo de serviços não está subordinado às Leis federais e normas da ANS (Agência Nacional de Saúde) que tratam dos planos de saúde.

- 1-O Caron Mais é um clube de benefícios que oferece duas modalidades de cuidado com a sua saúde: assinaturas ou pacotes, além de vantagens como descontos em estabelecimentos parceiros e acesso a cursos, conteúdos exclusivos e sorteios.
- 2-Os pagamentos podem ser realizados via boleto/PIX, para utilizar as vantagens do Caron Mais não é necessário ter conta no banco, limite no cartão e nem passar pela análise de crédito. Você só precisa pagar o boleto para acumular seu saldo e usá-lo nos serviços que estão na sua assinatura ou pacote.
- 3- Ao contratar um pacote você escolhe um procedimento a ser realizado em um determinado credenciado, e paga parcelas fixas mensais no boleto, tendo direito também a benefícios adicionais, como descontos de até 70% em estabelecimentos parceiros e acesso a cursos, conteúdos e sorteios exclusivos.



3.1-Os pacotes são destinados a um procedimento específico, em um credenciado específico. Sendo assim, as parcelas têm o objetivo de pagar os custos do procedimento. Para ter acesso ao serviço, é necessário quitar 100% do pacote contratado.

4-A mensalidade tem um valor fixo <u>que não será reajustado até a última</u> <u>parcela.</u>

5-Só é possível incluir quem realizará o procedimento no momento da contratação, não é possível substitui ou cancelar após a contratação.

### 6-O credenciado para o seu pacote é o Hospital Angelina Caron:

SOCIEDADE HOSPITALAR ANGELINA CARON | CNPJ: 07.088.017/0001-91 RODOVIA DO CAQUI, 1150 - Campina Grande do Sul/PR, 83430-000 Telefone: (41) 36798-103

7- Para ter acesso ao serviço, é necessário quitar todas as mensalidades, ou seja, 100% do pacote contratado.

**8-Para realizar o procedimento,** faça seu login no site <u>caronmais.com.br</u>, clique em NOVA GUIA, EMITIR GUIA, clique no CREDENCIADO, selecione o seu PROCEDIMENTO. Pronto sua GUIA foi emitida, <u>agende com o CREDENCIADO/PRESTADOR e compareça no dia e hora marcados,</u> após o atendimento o CREDENCIADO/PRESTADOR vai FINALIZAR a sua GUIA. <u>Não é necessário levar a sua GUIA IMPRESSA, os CREDENCIADOS/PRESTADORES</u> tem acesso ao sistema através da plataforma caronmais.com.br. <u>Leve o pedido médico do procedimento que irá realizar.</u>

8.1-As GUIAS têm validade de 30 (trinta) dias, caso o atendimento não seja realizado dentro deste prazo a GUIA será cancelada, e o valor será creditado em seu EXTRATO/SALDO.

9-Acessando caronmais.com.br você tem acesso às MENSALIDADES, ao lado do valor e data de vencimento da mensalidade aparecerá PAGO ou A PAGAR, clicando em A PAGAR você tem acesso ao boleto e pode realizar o pagamento.

9.1-Se 30 dias após o vencimento do boleto, o pagamento não for efetuado, o valor da mensalidade será debitado do saldo, caso não haja saldo disponível, o serviço será suspenso, até a regularização do boleto em atraso.



9.2-Se o pagamento não for efetuado em até 60 dias, a Norton Nunes – empresa contratada pelo Caron Mais – irá acioná-lo para fazer a cobrança, com juros de 1% e multa de 2% do valor pendente.

10-O Caron Mais pode ser cancelado a qualquer momento, mediante o desconto de 50% do saldo disponível (taxa de cancelamento). Para cancelar faça seu login no site caronmais.com.br, clique em MEU PLANO, depois clique em CANCELAR TERMO, com não poderá utilizar mais nenhum serviço.

11-O Caron Mais não é um plano de saúde, é um cartão de descontos e cashback que oferece uma série de facilidades para você cuidar da sua saúde.

A sua utilização é limitada ao procedimento que escolheu naquele credenciado específico.

# 12-PACOTES serviços incluídos, serviços excluídos, VALOR DA MENSALIDADE e VALOR TOTAL:

#### 12.1-O que está incluído no seu pacote:

- . Até 48 de internação na acomodação escolhida;
- .Todas as refeições para a paciente;
- .Materiais e medicamentos;
- .Honorários do médico;
- .Honorários do anestesista;
- .Teste do pezinho (básico);
- .Teste do olhinho;
- .Teste do coraçãozinho;
- .Teste da linguinha;
- .Teste do quadril (Ortolani);
- .Grupo sanguíneo e fator RH;
- .Vacina de hepatite e Kanakion;
- .Colírio de povidona;
- .Descontos em estabelecimentos parceiros, como farmácias e lojas;
- .Acesso gratuito a cursos com certificados;
- .Participação em sorteios com certificado de autorização SRE/MF.

#### 12.2-O que NÃO está incluído no seu pacote:

- -Extras de copa, frigobar, telefone e alimentação de acompanhante;
- -Diárias da mãe e bebê(s), despesas de procedimentos, materiais e medicamentos da UTI;
- -Vacina para gestante RH negativo (Matergam);
- -Consultas fora do período de internação de 48 horas;



- -Teste da orelhinha;
- -Os exames de análises clínicas, ecografias, estudos radiológicos, transfusões de sangue ou hemoderivados;
- -Instrumentação cirúrgica (verifique direto com instrumentador da equipe médica)
- -Qualquer despesa NÃO inclusa será paga diretamente ao Hospital, até o momento da alta.

PACOTE ESCOLHIDO		VALOR DA MENSALIDADE	NÚMERO DE MENSALIDADES	TIPO DE ACOMODAÇÃO
	PARTO GESTAÇÃO ÚNICA - ENFERMARIA - em 5X	1.529,41	5	ENFERMARIA (2 leitos)
	PARTO GESTAÇÃO ÚNICA - APARTAMENTO - em 5X	1.835,29	5	APARTAMENTO 20m²
	PARTO GESTAÇÃO ÚNICA - SUÍTE - em 5x	2.164,71	5	SUÍTE 40m²
	PARTO GESTAÇÃO <b>2 gêmeos</b> - ENFERMARIA - em 5X	1.854,12	5	ENFERMARIA (2 leitos)
	PARTO GESTAÇÃO <b>2 gêmeos</b> - APARTAMENTO - em 5X	2.178,82	5	APARTAMENTO 20m <sup>2</sup>
	PARTO GESTAÇÃO <b>2 gêmeos</b> - SUÍTE - em 5x	2.536,47	5	SUÍTE 40m²
	PARTO GESTAÇÃO ÚNICA - ENFERMARIA - em 3X	2.549,02	3	ENFERMARIA (2 leitos)
	PARTO GESTAÇÃO ÚNICA - APARTAMENTO - em 3X	3.058,82	3	APARTAMENTO 20m²
	PARTO GESTAÇÃO ÚNICA - SUÍTE - em 3x	3.607,84	3	SUÍTE 40m²
	PARTO GESTAÇÃO <b>2 gêmeos</b> - ENFERMARIA - em 3X	3.090,20	3	ENFERMARIA (2 leitos)
	PARTO GESTAÇÃO <b>2 gêmeos</b> - APARTAMENTO - em 3X	3.631,37	3	APARTAMENTO 20m <sup>2</sup>
	PARTO GESTAÇÃO <b>2 gêmeos</b> - SUÍTE - em 3x	4.227,45	3	SUÍTE 40m²

#### 13-TERMO DE CIÊNCIA E RESPONSABILIDADE

- 13.1-Assumo a responsabilidade por todas as declarações feitas por mim e pela veracidade destas, estando ciente da sujeição às sanções previstas no Regulamento CARON MAIS e na legislação em vigor.
- 13.2-Comprometo-me a manter o meu endereço, e-mail e número do telefone celular sempre atualizados sob pena de as comunicações serem consideradas recebidas.
- 13.3-A CARON MAIS se compromete a tratar os dados pessoais e dados pessoais sensíveis relacionados aos USUÁRIOS somente nos estritos limites previstos na Lei e na Política de Privacidade e Proteção de Dados Pessoais da CARON MAIS (disponível em caronmais.com.br).
- 13.4-Para o pleno atendimento da legislação aplicável e para possibilitar a execução dos serviços, a CARON MAIS adotará as medidas razoáveis para garantir que o acesso aos Dados Pessoais tratados sob este instrumento esteja limitado àqueles que de fato precisam acessá-los.
- 13.5-O tratamento dos dados pessoais e dados pessoais sensíveis pela CARON MAIS possuem como finalidade: emissão de guias de atendimento, verificação de serviços, valores e pagamentos aos credenciados/prestadores de serviços,



preservação da saúde dos USUÁRIOS, assim como para realizar, comprovar e gerenciar recolhimentos fiscais e tributários.

13.6-São bases legais adequadas que justificam o tratamento dos dados pessoais: obrigação legal, exercício regular de direito, execução do contrato, incluindo a fase pré-contratual e consentimento, para tratamento de dados pessoais sensíveis que não possuam outra base legal mais adequada.

13.7-A CARON MAIS poderá compartilhar os dados pessoais dos usuários com seus credenciados/prestadores de serviços e fornecedores, para as finalidades informadas nos itens 13.5 e 13.6.

13.8-Quando da coleta de dados pessoais sensíveis, que são tratados pela base legal do consentimento, o USUÁRIO desde já consente com o seu tratamento 13.9-O USUÁRIO declara conhecer e aceitar os termos da Política de Privacidade e Proteção de Dados Pessoais da CARON MAIS (disponível em caronmais.com.br). 13.10-O USUÁRIO Titular dos Dados que tenha dúvidas e solicitações no que diz respeito ao cumprimento da Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais – Lei 13.709/18 (LGPD), poderá entrar em contato com o Encarregado de dados pelo email financeiro@caronmais.com.br

Por ser verdade, firmo o p	oresente.			
Campina Grande do Sul/I	PR,	/	/	
	do DECE			 JTRATAÇÃO